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做数学题可以高效帮助学习者理解全方位，多角度理解基本知识，拓展思路，积累技巧。而这些恰是考试所需要的。但是，做题有用的前提是，“做过的题必须知道自己为什么做对，为什么做错，做错的完全理解没有”，否则，只是练字，起不到做题的作用。以下是本站整...
做数学题可以高效帮助学习者理解全方位，多角度理解基本知识，拓展思路，积累技巧。而这些恰是考试所需要的。但是，做题有用的前提是，“做过的题必须知道自己为什么做对，为什么做错，做错的完全理解没有”，否则，只是练字，起不到做题的作用。以下是本站整理的《小学一年级上册数学练习题（五篇）》，希望帮助到您。
>小学一年级上册数学练习题篇一
　　一、填空题。
　　1、在○里填\"=\"、\">\"、\"8
　　5>2+（）
　　4+（）+2=8
　　7-（）、\"排列起来
　　14、8、7、2、6、5、3、10、9
　　7、（）+5=9
　　（）-3=3
　　（）+6=8
　　7-（）=3（）+5=10
　　二、口算题。
　　6-3+6=　　4+6-5=　　10-2-2=
　　8+2-4=　　8-4-4=　　7+3-4=
　　9-2+1=　　2+7-9=　　4-3+9=
　　8-6+7=　　3+5-6=　　9-3+4=
　　9-2=　　10-5=　　2+8=　　8-0=
　　4+5=　　5+3=　　10-9=　　3+7=
　　7-4=　　10-6=　　8-4=　　9-6=
　　8-1=　　7-5=　　10-7=　　4+4=
　　2+6=　　3+4=　　9-5=　　10-8=
>小学一年级上册数学练习题篇二
　　1、从591314中选3个数写两道加法算式和两道减法算式。
　　2、你能填几道算式？（每题最少要填写7道算式）
　　（1）（）+（）=11
　　（2）12-（）=（）
　　3、先动手摆一摆，再回答。
　　用3根火柴可以摆一个三角形。
　　（1）摆2个三角形最少要几根火柴？
　　（2）摆3个三角形最少要几根火柴？
　　用4根火柴可以摆一个正方形。
　　（1）摆两个正方形最少要几根火柴？
　　（2）摆3个正方形最少要几根火柴？
　　（3）摆4个正方形最少要几根火柴？摆5个呢？
　　4、用凑整法速算
　　8+3+2=　　9+6+4+1=　　3+8+12+7=　　2+4+6+8+10=　　3+7+9+11+13=　　12+14+16+17=
　　17+25+15+23=　　20+18+12=　　1+3+7+9+4+6=　　24+13+17+26=
　　5、把3456填入下面的括号里。（每个数只能用一次）
　　（）+（）-（）=（）
　　6、一条马路两边都种了9棵树，一共种了多少棵树？
>小学一年级上册数学练习题篇三
　　一、填空。
　　1、6个一和1个十合起来是（）。
　　2、找规律填数。
　　2、4、6、（）、10、（）、（）。
　　19、17、15、（）、11、（）、（）。
　　3、在（）里填上“>”、“小学一年级上册数学练习题篇四
　　一、口算。
　　1、的一位数是（），最小的两位数是（），它们的和是（），差是（）。
　　2、1个十和6个一合起来是（），4个一和1个十组成的数是（）。
　　3、2个十是（），15里面有（）个十和（）个一。
　　4、十位上是1，个位上是9，这个数是（）。
　　5、13的“3”，表示（）个（），“1”表示（）个（）。
　　6、和9相邻的两个数是（）和（）。
　　7、在8，12，19，6，14，20这些数中
　　（1）左边数起，19在第（）个。
　　（2）从右边数，14在第（）个。
　　（3）和6相邻的两个数是（）和（）。
　　（4）在这些数中数是（），最小数是（）。
　　二、判断题（对的打“√”，错的打“×”）。
　　1、2个十是12。（）
　　2、和10相邻的数是9和20。（）
　　3、4个一和1个十组成14。（）
　　4、比15多1的数是16。（）
　　5、18比10多8。（）
　　三、火眼金睛（把正确答案的序号填在括号里）。
　　1、106=4，里应该填（）。
　　A、+　　B、-
　　2、13-3=10，13是（）。
　　A、被减数　　B、减数　　C、差
　　3、12的相邻数是（）。
　　A、11和13　　B、11和14　　C、10和13
　　4、得数不是9的算式是（）。
　　A、3+6　　B、5+4　　C、5+5
　　5、计算正确的算式是（）。
　　A、3-3=3　　B、10-4=6　　C、10-0=0
　　四、我是计算小能手。
　　1、计算我最棒。
　　2+6=　　10-8=　　7+3=　　9-3=
　　9-9=　　5+10=　　4-7=　　6+8=
　　0+1+4=　　2+6+2=　　7-2+4=　　8+4-12=
　　2、在在○。里填上“>、小学一年级上册数学练习题篇五
　　一、填空题。
　　1、7比9少（），（）比（）少3，（）比（）多2。
　　2、（1）8和10中间的一个数是（），5前面一个数是（），6后面一个数是（）。
　　（2）比8多2的数是（），比9少3的数是（）。
　　3、在（）里填上适当的数。
　　8-4=2+（）
　　3+（）>6
　　7-2>6-（）
　　4、在（）里填上适当的数。
　　（1）5+4+（）=9
　　（2）7-（）2+（）
　　（3）9-（）>9-（）
　　6、请用1、2、3、4、7这五个数写几个算式
　　_________________________________________
　　二、口算题。
　　3+2+4=　　7-3-3=　　3+5-6=　　4-1+7=　　1+8-4=
　　5+1+2=　　6-6+0=　　3+3+3=　　9-1-6=　　8-0-4=
　　4+2+3=　　9-6-3=　　2+4+0=　　8-2-4=　　2+3-3=
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